Toroloyia
51 Yepd Aoxrfoswy

JUUTAYELR KA CUVEXTIXOTYTA

36. 'Eotw X tomohoyixde yweoc xou B o Bdor yia Ty tonohoyla tou. Anodellte 6t O X
elvor ouuTaYAG oY xou U6vo av xde xdAvuue Tou X amd uéhn tng Bdong B éyel menepaouévo
UTOXSAVUUOL.

TYrédeitn: 'Eotww B = {B; : j € J} wa Bdon yi v tonohoyia tou X. Trodétouvye b
xdde xdAvypo tou X amd péhn tng B €yel nemepacuévo umoxdiuppo xon Yo detoupue 6Tt 0 X
etvar ovunayhc. ‘Eotw (U;)ier éva tuydv avoryté xdhvuua tou X. Ta xdlde i € 1 undpyet éva
olvoho detewv J; C J wote Uy = U, Bj. Téte n owoyévewr {B; : j € Ui, Ji} ebvan éva
xdhupo tou X ond péhn e Bdong B, dpo undpyouv ji, ..., Jn € User i ve X = U, Bj,.-
Mo xdde kb =1,...,n, emhéyouye éva iy € I ye B;, C U,,. Tote, n owoyéven (U, )} ebva
éva menepaopévo vroxdhuppa e (U;)ier Yo tov X.

H avtiotpogn xatedduvon etvan mpogavric.

37. 'Eotw X obvoro xou 7, 7" 600 Spopetinég tonohoyieg oto X ye v ot xordévag
and Toug Tomohoyixols yweous (X, 7)) xa (X, T') va eivan oupnoyric xow Hausdorff. Ano-
oect&te 6Tl oL J xou F' Bev ouyxpivovTon, OnAadr xopla amd Tic BUo BEV Elvol LoyLEOTERT TNS
GAATC.

Trééeitn: Eoww F xouw F, 600 tonoloyleg névew oto obvoro X. Eépouue ot av o (X, A)
etvan oupmoyric, o (X, %) eivar Hausdorft xauw % C 7, t6te A = Fo. (Treviupillouvpe 6Tt
aut6 ouuPoaivet yrotl N tawtotid anewdvion Ix : (X, 7)) — (X, F) eivan 1 —1, eni xou ouveyric
ue medlo oplopol cuumayT yweo xou Tedio Tudy yoeo Hausdorff, dpo eivon opotopoppioude).
‘Eneton 611 av plo omd Tic 800 tonolroylee J xou ' fray 1oyvpdTeeT TG dAANG, TOTE auTéC Vo
TowtiCovtay. Yuunepaivouue 6Tt ot F, T’ Bev cuyxpivovTal.

38. Efetdote av to didotnua [0, 1] eivar oupmoayéc wg utocivoho tou R pe xodewd ond Ti
axoloudee ToToloyieg:

(o) Ty ouvoprduioun totoroyia
T ={U CR: 10 R\ U eivor to nohd aprdufiowo } U {0}.

(B) Tnv tomoloyia Sorgenfrey Js.

Yrébaén: (o) Anodetxvoouue 6t to [0,1] dev elvon oupnayéc ovvoho otov yweo (R, .7):
O¢toupe K = QN 0,1] = {q1,¢,...}. Oewpolye v oxohoudior T - ovouytdv GUVORWY
(Un)nen mouv opileton we e€nic: T xdde n € N, U, = R\ K) U{q1,...,¢.}. H (Up)nen
etvan évor ovory T xdAuuua tou [0, 1] mou 8ev éyel tenepoouévo uToxGhLPPY (CUUTANEHOCTE TNV
amdOELEn).

(B) Anodewviouue 61t to [0, 1] dev eivor ouumayée oivoro atov yoeo (R, ) ye 80o tpdmouc:
log tpdmos: Eotw F01] ¢ TEPLOPLOUOE TNG cuviiloug Torohoylag Tou R oto [0, 1] %o %0’1] o)
nepropiopée e Ts oo [0,1]. Eépoupe 6t oyver 70U € U Ay o ydpoc ([0, 1], 95[071]>
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Aoy cuumoy e, TOTE Yo €mpene Vo Loy Vet g1 — 95[0’1], Tedyuo dTomo (Beite xou TNV Aol
¢ Aoxnone 37). Xuunepaivouue 6Tt 0 <[0, 1], 95[0’10 dev elvon oupmoryric.

206 Tpdmog: ‘Aueca ehEyyouUE OTL 1 OLXOYEVELX

{[0,1—%):716[\], n22}u{[1,2)}

etvan évor T - avotytd xdhuppe tou [0, 1] mou Sev Eyel tenepaouévo LTOXGALUUAL.

39. (o) Eow X tomoloywde yweoc xou (x,) oxolovdia otov X 1 omola cuyxhivel oe éva
xo € X. Anodelte 61t 10 olvoro A = {x, : n € N} U{z(} elvar oupmayéc.

(B) E€etdote av oyer ouunépoaoua avdhoyo tou (o), av oty 9éon e axohoudiog éyouue éva
cuYXAlvov BixTuo.

Tréoeitn: (o) Enuerdoec Mepxoupdun, Tapdderyua 3.3(3).

(B) Aev oybel to avdroyo yo dixtuo. Topdderypo: Xtov R e tn ouvAdn tomoloyia Yewpolue
10 0iXTV0 (T} )kez UE xaTELTUVOUEVO GUVONO TO (Z, <) Tov opiletar e e€fc: zp =k, av k < 0
xou oy = 7, av k> 0. Téte 2, — 0, adhd 0 oUvoho {zy, : k € Z} U {0} dev efvan oupmaryéc,
ool BeV elvar PEayHEVO.

40. 'Eoto X,Y yopow Hausdorff, f : X — Y ocuveyric ouvdptnon xou F,, n € N, gdivovoa
axohoudio cuumoy v vtocLVOrwY tou X. Anodeilte 6t f (oo, Fn) =(oey [ (Fn) .
Yréde&n: Edxoho ehéyyoupe 6Tt toyver mévta f (oo, Fn) € ooy f (Fn) -

o tov avtiotpogo eyxhetousd, Vewpolpe y € (o, f(F,). Toéte, ya xdde n € N, undpyet
T, € F, ye f(z,) = y. T x&de n, ¥touvpe K, = f~1({y}) N F,, ondte n axohouda (K,)
etvar Yot oxohoutior XAELOTMV U1 XEVHY GUVORWY TOU TEPLEYOVTOL GTO GUUTOYES GUVONO Fy (€86
yenowonotolue 6t o Y eivar ydpoc Hausdorft, ondte 1o yovosivoro {y} eivor xheiotéd xan bt
o X eivor Hausdorff, ondte ta ovunoyh F, eivor xdewotd). Eneton 6t (), K,y # 0. 'Eoto
re( Vo Ky Totex e Fyxau f(z) =y, dpay e f((—, Fn)

41. Eotw X,Y tonoloywol yopol ye tov Y ouunayh xou xg € X. Arnodeilte 6Tt av 10 V
etvan évor avolyté utoalvoho tou X X Y e {xo} x Y C V, t61e undpyet avolyth nepoyhh W
Tou 29 otov X Tétow wote W xY C V.

Trodeatn: Eotw 6tL o Y elvon ouunayrg, o V' elvon éva avorytd utocivoro tou X X Y xau
{zo} x Y C V. Tote, yia xdlbe y € Y, undpyel éva Pooixd avoryté cbvolo g tomohoyiog
YWOUEVO, BNAadT| vl GUVOAO TNE LOPP|S U;O x V,, 6mou ta nyo xou Vy, ebvon avouytée meployéc
Twv o (oTov X) xou y (otov Y) avtiotoya, ue U0 x V, € V. H owoyévew {V, : y € Y}
elvon Evar avoLy o xdAuppa Tou Y xan, agol o Y elvon cuUTayhG, UTEEYOUY Y1, Y2, ..., Y € Y
ue Y = U;_, Vi, ©éroupe W = (;_, Uy, Téte to W elvon pior avoty T meployr Tou oo X
WxY CV.

42. Oewpolye v eudelo Tou Sorgenfrey Rg. Amodellte étu xdde cuunoyés unochvoro Tou
Yweou Ry elvor t0 ToAd aprduricwo.



Trodeén: AnodetxviouUe TE®Ta To oxdAouvo

Afupa: Kéde vnepapripnowo uvtocivoro tou R mepiéyet wia yvnolnwg adfouvoa axoloutdio.
Anéoeén tov Afuparog: H emorywyiny| xotaoxeuvr| tng yvnoiwe adfovoog axolovilag yéoo 6o
A Boileton oTtov axdrouto Loy UEIGUO.

Ioxypiouds: Ta xdde unepapriunowo vrocbvoro B tou R undpyel b € B tétol0 hote T0
olvoho (b, +00) N B vo eivan untepaprduriotyo.

Anéoeén tov Ioyypiouot: Kot apydc umopolue vo utodécouue 61t 1o B elvon xdtw gpaypévo:
Hedeypartt, yedgpoviag B = |,y [(k, +00) N B], Préroupe dtL undpyet éva kg € Z tétolo dhote
10 olvoho By = (koy, +00) N B va elvon vrepapriuriowo (Stapopetind to B Yo Aoy apdunotuo
w¢ évwon oprdufotuou TAlous apriufowy cuvohwy). Avtxohotdviag 1o B ue 1o By
umo¥€toupe hotmdy 6Tl T0 B elvor xdtw @poryuévo.

‘Eotw t = inf B. Trdpyouv 800 TepIntOoelS:

In Hepittwon: t € B. Toéte, ¥étovtac b = ¢, €youue to {nroluevo.

2n Hepittwon: t ¢ B. Tote undpyel gdivouca oxorovdia (b,) oto B pe b, — t. T'pdpovrag
B =, en [(bn, +00) N B], BAénoupe 6mwe mponyouuévne 6Tt utdpyet éva ng € N tétolo dhote
10 6OVOAO (by,, +00) N B vo elvor unepaprduriowo. Oétoupe t6te b = by,. Autd ohoxhnedvel
™V anodeln tou loyuptouoo.

Hepvdye tpa oty emory Wy xotooxevy| Tne yvnolng adiouvoag axohoudiog (x,) 010 6Ovolo

Mo n = 1, ye Bdon tov wyuvptoud, undpyelt x3 € A pe to alvoho (z1,+00) N A va elvou
urepapriuriowo. Trovetouue tpa 6Tl Yo xdmoo n € N, 1o o1 < zy < -+ < T, €YoLV
emheyel Yéoa and 10 A étol wote 10 glvoro A, = (xp, +00) N A va elvan unepopriunotyo.
Egapuolovtag tov ioyuplioud yia 1o cuvoho Ay, Peloxouvye o1 € A Ye 2,41 > o, T€TOO GOTE
10 6UVOhO A y1 = (X1, +00) N A va elvor unepoprdunoto. Autd oAoxANEMVEL TO ETAYOYIXO
Brua TS xaTaoxeLc xan TNV amédeEn Tou AfupaToc.

Me tn Borideio Tou Afupatog, umopolie Twea Vo amodel€oude 6Tt xde GuUTaYEC UTOGUVOLO TNG
eudelog tou Sorgenfrey Rg = (R, Js) ebvor 1o mohd apriufiowo: ‘Eotw A C R, Rg - oupnayéc.
Hopotneolue xot’ apyde 6tt, agol 1 tonohoyia Ty elvon loyupdtepn and Tn cuvridn Tonohoyia
Tou R, 10 A elvan cupmoryég xan e 0 ouvilr Totohoyia, ewdxdTepa eivon ppaypévo. Trovétouyue
Twea 6T o A eivon unepapriurowo. Tote, clupova pe to Tponyoluevo Aruua, UTdpyEl
yvnoing ad&ovoa oxorovdia (x,) yéoa oto A. Oétoupe a = inf A xu b = sup{z, : n € N}
xa VEWPOVUE TNV OXOYEVELN GUVOALY

U ={la,z,) :n e N} U{[b,+00)}.

EOxola ehéyyouue 6Tt 1 owoyévea U etvan Eva avoly o xdAuupo Tou A Tou Bev €yel TENERAUOUEVO
uToXdALPPY, TEdYUA dToTo. Xuumepalvoupe 6Tl To chvolo A eivon To ToAD apriurioo.

43. 'Eotww X tonohoyxdg yweog xou (x,) oxorovdia otov X. Eva zp € X Myetoun opaxd
onjieio Tne oxohoudiog (), av, yLo xdde nepoyy U tou x xan yio xdde n € N, undpyet m > n
UE T, € U. Amodeilte tar oxdrovdar

(o) Av o X ebvon log aprduriooc xon 10 2y € X elvon oploxd onueio tng axohoudiog (z,,), tote
untdpyet uraxohoudio (xy, ) e (z,) Tou cuYXAivel aTo .
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B) Av o X eivou ouunayfc, t6te xdie oxolouvdio otov X €yel évo Touldytotov oplaxd anueio.

(v) ‘Evoc tonohoyixde yopoc X Aéyeton axodovthaxd ovumayng av xdve axohouvdioa otov X
€yet unoxohoudior mou ouyxhiver oe ornueio tou X. ‘Emneton and o (o) xou (B) 6t av évac log
apLIUACHIOS TOTOAOYIXOG YWEOG Efval cuuTay g, TOTE elvar xon oxohovdod cuumoryhg.

(6) To avtiotpogo tou (y) dev wylet. loyler duwe to €€hc: Av évog TomoAOYIXOC YHEOS
X elvon axorouthaxd cuunayrg, TOTE elvor aprfunoipa ouurayrs, dnhady, xde aprdunoiuo
avoLy TO xdhuuuo Tou X EYEL TETEPUOUEVO UTOXGAUUUOL.

(e) Téhog, uneviupiloupe dTL évag ueTpikds Ywpos elvar cuumoyic oV xat LOvo av ebvor oxo-
houdoxd cuumayrg.

Tréoeitn: (o) Trnodétouye 6Tt 0 Tomoloywmds ywpoc X eivor log oprdurotog xou éotw ()
wa axoroudior otov X xon g €var oplaxd ornueio tng. Ocwpolye wo aprdurioyn Bdon teploy kv
(Un)nen t0U 2. Hepvipe oe wa gdivousa axohoudior cuvorwy (V;,)nen mou eivon eniong Béon
TEPLOY WY TOL T B€TovTag, Yl xde n € N, V,, = UiNU;N. . .NU,. Enayonyxd xotaoxsudlovye
o umocohouttior (x, ) e () ¢ e€hc:

[on =1 undpyer by > 1 ye o, € V.

Trolétovue oTL T by < kg < ... < ky, éyouv emheyel étot dote oy, € Vi, yiaxddei = 1,...,n.
Trdpyer 161€ kpyr > kp +1 pe xp, € Vg

HpoxOmtel dueoa twpa OTL Tk, — To. pdyuott, av dovel nepoyr) U tou xg, utdpyet m € N
ue Vi, C U xou, agpol n oxohoudio (V,)nen elvon @divouvoa, éyouue xy, € Vi, yia xéde n > m.
(B) Eow X ovunayhc tomoroyixds ydpog xou (x,) oxolovdia otov X. T xdde n € N
Vétouue F, = {x,, : m > n}. Tédte n axohoudio (F,) elver @divouoa axorovdic xAelotdv un
XEVOY GUVOAWY GE GUUTAYH Y W0, dpo (o F, # 0. 'Eotw ¢ € (oo, F. Té1e 10 70 bvon
optoxd onueio e (x,). Hpdypoat: Eotw U nepoyh tou xo xou n € N. Ioylet 2y € F,, ool
UNF, #0, enogévee undpyet m > n Ye &, € U.

(v) Hpoxdntel dueca and o (o) xou (B).

(8) Trobétouye 6Tt 0 TomOAOYIXGC YWpog X elvor axohoutioxd cuunoryhic xon €0t (U, )nen éva
oprdurioyo avoryté xdAuppd tou. Trolétoude, e oxomo Vo xatahfEouue oE dtono, OTL OEV
untdpyet tenepacévo vroxdiuuus e (Uy, )nen Yid tov X. Téte, yio xdde n € N, unopolue vo
emhéZouvpe z,, € X pe z,, & U1UU,U. . .UU,. Enetou 6t 1 oxohoudia (z,,) dev et cuyxhivouoo
umoxohoudio. Ipdypatt, av y € X, Ja detouue 6TL 0 y Bev elvar dpto umoxoroudiog TNne
(25): Aol X = [J,en Un, umdpyet ng ye y € Uy,. Opwg, yioo xdde n > ng, x, € Uy,
emopéveg 8ev undpyet utoxohoudior Tne (z,) Tou cuyxAivel ato y. Autd eivan dromo, apod o X
etvan oxohouthoxd cuunayfc. Luunepaivoupe 6Tt 1o aprdurotuo avolytd xdhuppo (Uy)nen €xel
TENEQUOUEVO UTLOXGAUMUAL.

(e) Oewpeitan yvwot6 ond v Iparyuatixy Avdhuon,.

44. Alvoupe éva Topdderyua EVOS TOTOAOYIX0) Y(OPoL Tou eivon oxohoudiaxd cuuray e, ahhd
oYL ouuTAYTG:

Eotw ' éva utepapriuiowo olvoro. Oewpolpe tov utdyweo S Tou [0, 1]F mou arotehelton
and ohec g ouvapthoee f @ ' — [0, 1] mou €youv apriurowo gopéa (Snhadh to clvoho
supp(f) = {y € I' : f(7) # 0} eivou T0 oML opriprioo). Anodeilte 61t 0 S eivor axoroudaxd



ovunayée. Emmhiéov, anodelfte 6t to S ebvar tuxvd otov [0, 1]1, enopévec dev ebvon xheloTd,
dpat 00TE X cuunayéc unocivoro Tou [0, 1]F.

Yrodaén: Anodeixviouue mpdta 6Tt 0 S elvon oxohouthoxd cuunayhc: Eotw (f,) oxoloudia
oto §. Oétouge A = [J,cnsupp(fn). Agol, v xdde n € N, to supp(f,) eivor t0 mOAD
aprdunouo, To A etvor aprdurioio utocivoro tou I

Eotw go € [0,1]" 1 undevue ouvdptnon, dnhadr| go(y) = 0, Yo xdde v € T'. Tédte t0 chvoro
{fn : n € N} nepiéyeton otov undywpeo

v =012 [ {aln)}

~vel\A

tou 5. Opwc o Y ebvon opotopopgixée pe tov [0,1]%, o omolog etvor petpuonomioyioc w¢
YWOUEVO optiUfCLHIOU TARDOUC UETEIXMY YMEMY Xol CUUTAYNAS, (S YIWVOUEVO GUUTOYOV YMEMY
oUugwva ue o Yewpenuo Tou Tychonoff. "Enetar 611 0 Y elvon cuunoyfic xan uetpiconotioyog,
oo etvon oxohouthoxd ouunayhc (Aoxnon 43e). Xuunepaivouue 6tt 1 axohovdia (f,) €xel
umaxohoudio Tou cuyxhivel oe onuelo Tou Y C S.

Anodevioupe tdpa 6Tt 0 S Bev etvan ouutayhc. Agol o [0, 1]" etvan ywpoc Hausdorff, apxet
va del€oupe 6L o S Bev ebvar xhetotéd unocuvoro Tou [0, 1]F. Ewlwétepa, to S efvor muxvé
otov [0, 1], Tlpdypatt, av g € [0,1]" xou W elvon o avowyth| meptoy e g, T6te undpyel o
Baowrh avoryth mepoyn U tne g tne Hopghc

U =]](9() — & g() +e) x [0, 1]\t

i=1

ue U C W. Oewpolpe v f € [0,1]" pe f(7i) = g(7i) v xdde i = 1,...,n xon f(y) =0, av

vy, .., T} Tote f € SNU. Enetu 61 g € S.

45. (o) Anodeilte 61 xdde ouumayfc petpds yhpog etvan 20¢ apriunoLIoC.

(ﬁ) AoTe TaPdBELYUO EVOG GUUTOYOUS TOTOAOYXOU Y®Eou Tou dev eivon 20¢ aprdurioylog.
Trooaén: (o) Eotw (X, d) cuunoyrc uetpixog yopog. Ltodeponowdvtoc n € N, Yewpolye
0 avoryté xdhvppo {B(z, 1)z € X} tou X. Agod o X ebvon oupnayfc, umdpyet éva

/ ’ L ’ _ l L /
nenepacpévo utocivoro Fy, tou X tétoo vote X =, Bz, ;). ©étoupe topa

B:{B(z,%):neN,zEFn}.

H owoyéveio avorytov umahov B etvor apriunoun xou do del€oupe 6Tl etvan Bdomn yio tnv
tomoloyia Tou X. Tlpdyuatt: éotw W avorytd urtocivoro tou X xou z € W. Trdpyel t6te
neNupe B(z,2) CW. Apod X = J,cp B(z,1), undpyer z € F, ye « € B(z, ). Toe
B(z,+) € Bxowx € B(z, ) C B(z,2) C W. Suunepaivouye 6Tt 1 aprdufowurn oxoyévewo B
ebvon Bdom yioe TV Tomohoyla Tou X, dpo o X ebvon 20¢ apriuroidoc.

(B) Bewpolye 10 clvoro R pe tn ouunenepoopévn tomoloyla Jzp. ‘Eyouue der (Aoxnon
10, 2n Xepd) 6 o yoeoc (R, Tp) Oev elvon loc apripfiowos dpa olte 20¢ oprdunotuoc.
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‘Ouwe o yopog autog eivar ovunoyne. Hedypoat: Eotw (U;)ier éva avoryté xdhupud tovu.
Enéyovtac onowodinote ig € I pe Uy, # 0, éxoupe 6t 10 R\ U, eivon nenepoouévo, dnhadn
R\ Uiy = {z1,...,2,} o xdnote n € N xau 24, ..., 2, € R. Emdéyovtog iy,...,4, € I ye
rp € Uy v xdde k = 1,...,n, éyovge R = U;_,U;,. uunepaivoupe 6t o (R, Tf) etvou
oLUTAYNS.

46. Amnodeilte oTL éva memepaocuévo unocivoho evog yweou Hausdorff pe touldyiotov 8o
oruela dev ebvar cUVEXTXO.

Trédeiln: 'Eotw X yopoc Hausdorft xan Y menepaopévo unocivoro tou X. Toéte o YV w¢
uTOYWEOS Tou X E€yel TN doxprtr) Totoloyio. [lpdypatt, apol xde menepacuévo uTOGUVOLO
tou X ebvan xhetoto, av z € Y, tote 10 Y \ {2} elvau xheloté atov X, dpa xou otov Y, ondte
0 {x} eivar avoryté otov Y. Luunepaivoupe 61t 0 Y éyel i daxpit) Tomoloyia. Av emmiéov
Y] >2,t6te Y = {2} U \ {z}), émou 1o {a} xou Y\ {z} elvon avorytd un xevd, dpa o Y
Oev elvat cuveXTIXOC.

47. Anodeilte 6t o xxhog ST = {(x,y) € R?* : 2* + y* = 1} Bev elvar opolopoppixdc e
xovéva and o dtaothpota [0,1], (0,1) % [0, 1).

Trédeitn: Me amaywyt| oe drono: Trodétouue 6Tt undpyel opoopoppiopdc f : [0,1] — St (n
amoOEL T €lvor GUOLAL XOL VI TIC GAAES neptmo’)oag). Ocwpolue Toug uToyGEouC Y = [0,1] \
{2} =10,1)U(3,1] tou [0, 1] xu Z = S\ {f ()} Tou S. Tée 0 nepropiouds tne f otov Y da
€lval OUOLOUOPPLOUOS PETAED Tou Y xou Tou Z, mpdyUo dtoTo, agol o Y Bev eivon cUVEXTIXOG,
EV® 0 Z €Vl CUVEXTIXOG, G OUOLOUOPPLXOC UE AvVOLYTO DLUOTNHAL.

48. 'Eoto f: ST — R cuveyfc aneévion. Arnodelfte 6t undpyel « € St pe f(z) = f(—x).
Trédein: Oewpolye tn ouvdptnon g = St — R pe g(x) = f(z) — f(—z). Hopatneolue oL,
v x8de x € St woyber g(—x) = —g(x). Enopévec, elte n g ebvon otadepd fon pe 0, ondte 10
(ntolpevo éncton dueca, elte 1 g ahhdlel mpoonuo. XTn delTERN TEPITTWOT), 0oL O St etvon
CLUVEXTIXOC YWPEOG X 1) g lvon GUVEYNG, TO g(S1) etvou OLAGTUOL TTOU oVOLYXUOTIXE. TIEQLEYEL TO
0, ondte mdh éneton 10 {nrodyevo. (Ilapatneriote 6T aUTd TOU TNV OLGLA YENOHLOTOLOVUE
ebvon 6TL xdde cuveyric ouvdpETNoN Ue TEGID OPLOUOY GUVEXTIXG YWEO LxavOTOlEl T0 Oewpnua
Evoidpeonc Tyunic.)

49. 'Evog tomoloyixde yweog X Aéyeton katd téda ouvektikds av, yio xde (euydpl onueionv
z,y € X, undpyet ouveyrc ameévion f 1 [0,1] = X pe f(0) = = xa f(1) = y (OnhadH
UTtdpyEL GUVEYTC Sladpour| amd To T OTO ).

(o) Anodei&te 6Tt av €vag tomoloyxde ydpeoc X elvon xotd t6€a cuvextxde, tdTe elvan xou
CUVEXTIXOC.

(B) AmodelZte bt évag yhpog Umopel Vo elvan oUVEXTIXGS Ywplc Vo etvon xatd t6Ea cUVEXTIXOC,
Vewpnvtag To Topdderyua Tou utoyweou Y tou R? ue

Y = {(x,sin(l)) << %}U{(O,y) —1<y < 1}.

T

Tréoeitn: (o) Enuerdoeic Mepxoupdxun, oehido 148.
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(B) Eyoupe det 61t 0 Y eivor ouvextixde: Eivan 1 xketoth Ofxn tou uroydpou

7 = (a:, sin (i)) c0<ax < %}, 0 omolog elvan cLVEXTIXOC WS EXGVA Tou SaoTiuatoc (0, %]
UEOW TNS GLVEYOUS CUVARTNONS ¢ UE P(T) = (x, sin (%))

Arnodewvioupe oo 6Tl 0 Y Gev elvon xatd TOLo CUVEXTIXOS, EWBIXOTERA BEV UTIAPYEL GUVEYTHC
f1[0,1] = Y pe £(0) = (0,0) xu f(1) = (£,0). Trodétouue 6Tt undpyer tétow f xoun Yo
xatahfZoupe o€ drono. ‘Botw f(t) = (z(t),y(t)). Etvor 2(0) = 0 xou z(1) = L. Me ) Bordew
Tou Oewphuatoc Evbidueonc Tiure xataoxeudlovye enaywyid po gdivouoa axorovdia (t,)

oto [0,1] pe z(t,) = =L+, ondte xou y(t,) = sin (I(in)) = (=1)". H axoroudia (t,) g

7rn+2
@Otvouca xou xdte @eoryuévn, cuyxAEL oe éva t > 0, duwe N

0= (g )

amoxAive, drono. Xuumepaivoupe 6Tl otov Y Bev untdpyet cuveyric dladpour and to (0,0) oto
(£,0) xou dpo 0 Y Bev elvor xatd T6Ea cuvexTIXAC.

P

50. (o) Anodeilte 61, yio xdde n > 2, o ydpoc R™ \ {0} eivon xatd t6Eot ouvextixde.

(B) Anodel&te 6tt, yioe xde n > 2, o R™ Sev elvon opotopopginds ye tov R.

Yrédein: (o) Enuerdoeic Mepxouvpdnn, Hopdderypo 6.19(3).

(B) Etvou avéhoyn pe v Aoxnon 47: Trodétoupe 1 undpyet opolopgoppiopde f: R™ — R.
Téte o meploplopde tne f otov undyweo R” \ {0} Yo HTOY OUOLOPOPPLOUOE HETHED oUTOD Xou
wou R\ {f(0)}. Ouwc o mpdtog ywpeos elvor cuvextinde, ool elvar xotd t6Zo ouVEXTXOC,
EVK 0 OEUTEPOC OEV Elvol GUVEXTIXOG, aPoU BEV Elvor BLAGTNUAL.



